## Rovagnati présente le Gran Milano,

un délicieux jambon cru premium qui séduira les professionnels de la restauration



La maison italienne Rovagnati dévoile son jambon cru Gran Milano. Issu de la ligne exclusive Rovagnati Riserva, ce jambon d'exception sans nitrite est l'un des produits phare de la marque. Des pièces numérotées, uniques et qualitatives, au très bon rapport qualité/prix, preuve de l'excellence et du savoir-faire ancestral Rovagnati!

En France, le marché du jambon cru italien représente environ 20 millions d'euros de chiffre d'affaires. Conscient de la forte augmentation des prix de la charcuterie italiennes, Rovagnati offre avec le Proscuitto Crudo Gran Milano une alternative prix premium au profil aromatique unique.

« Grâce à une sélection rigoureuse de nos matières premières alliée à notre savoir-faire, le Gran Milano est un jambon cru unique d'une grande qualité. Une alternative pour les professionnels de la restauration toujours en quête de produits d'excellence.»



Alexandre Hurtaud, Country Manager France Rovagnati.



## Une production, à Felino, au cœur de la région de Parme

Le Gran Milano possède **un goût délicat et doux** avec seulement **trois ingrédients** sélectionnés avec soin :

- Une viande de porc parmi les meilleures,
- Le sel italien de Santa Margherita,
- L' « il marino » le vent qui souffle entre la Toscane et la région de Parme.

**Un affinage de 14 mois minium** est nécessaire pour concevoir ce jambon cru unique de la maison Rovagnati!



## Une pièce :

- numérotée à la main,
- sélectionnée parmi la Réserve Rovagnati,
- caractérisée par un profil aromatique unique.



## A propos de Rovagnati

Fondée il y a près de 60 ans par Paolo Rovagnati, l'entreprise familiale est le spécialiste n°1 en Italie dans la charcuterie haut de gamme. Le succès de la marque repose sur le respect des valeurs de savoir-faire, de goût, de qualité et de sélection des matières premières. Implantée en Lombardie près de Milan, l'entreprise toujours tenue d'une main de fer par la famille Rovagnati, exporte ses produits d'exception à travers le monde entier.